*Sayın, Genel Müdürüm
*Sayın, Yönetim Kurulu Üyeleri,
*Sivil toplum kuruluşlarının Değerli Temsilcileri,
*Değerli konuklar  Hoş Geldiniz.
2010-2011  Tiyatro  sezonu  koordinasyon toplantısının,  Tiyatromuz ve çalışanları açısından  verimli ve olumlu bir havada geçmesi dileğiyle konuşmama başlıyorum,


* Yılardır süre gelen ama bir türlü çözülemeyen  sorunlardan birisi personelin ücret konusudur. Ücretler, ne yazık ki her geçen yıl eriyerek yoksulluk sınırına dayanmıştır. Bunun sonucu olarak da yıllarını tiyatroya vermiş teknik elemanlarımız maddi sıkıntılar içine düşmekte ve bu sıkıntıdan kurtulmak için emekli olmak zorunda kalmaktadırlar. Dünyanın hiçbir ülkesinde yoktur ki,  çalışırken  aldığı maaş, (1.050TL)  emekliye ayrıldığında aldığı maaştan (1.300TL) az olsun. Öncelikle ücretlerde iyileştirmeye gidilmesi gerekmektedir.

* Atölyelerimiz yıllardan beri usta-çırak ilişkisiyle bu günlere gelmiştir. Ama yaklaşık 10 yıldır atölyelere, kadrolu, genç ve yetenekli personel alınmamıştır. Geçici çözümlerin ise, uzun vadede yararlı olmayacağını düşünüyoruz. Türkiye genelinde açılan sahne sayımıza bakarsak ve bu doğrultuda tekniğimizi güçlendirmezsek, teknik açıdan kaliteden ödün vermek zorunda kalabiliriz. Özellikle atölyelerin, kadrolu teknik personel açığı dikkate alınmalıdır.


* Yine Son yıllarda kurumumuzun büyüme hızına ters orantılı olarak, çalışma ve maddi koşulların olumsuz etkisiyle,  emekliye ayrılan kadrolu teknik elemanın yerine, yevmiyeli hiçbir sosyal hakkı olmayan elemanlar alınmaktadır. Bu durum, tiyatronun geleceği açısından, ne kadar yararlı olacağı, tartışılır. Bir an önce, sahne sayısı da göz önünde bulundurarak, acilen kadrolu teknik eleman alınması gerekmektedir.

Bu iki konu teknik açıdan öncelikle çözülmesi gereken konulardır.

*Tiyatromuzun 60 yıldan büyüyüp yaygınlaşmasıyla birlikte personel sayımızda artmış ve bunun sonucu da bazı disiplin sorunları ortaya çıkmıştır. Oyuncular ve teknik elemanlar arasında oluşan sorunlarla sık sık karşılaşmaktayız.  Çalışma barışı için,  Disiplin Kurulu’nda teknik bölümden bir temsilcinin de yer alması gerektiğini düşünüyoruz. 


* Turnelerde oyuncular tek kişilik odalarda kalırken, teknik personel iki kişilik odalarda kalmaya zorlanmaktadır. Biz böyle bir ayrımı, Devlet Tiyatroları   ailesinin fertleri olarak, bizlere yapılan üvey evlat muamelesi olarak  değerlendiriyoruz.. Kaldı ki her insanın hassasiyeti vardır, özel durumları vardır. Tabiî ki şartlar gereği olabilir, buna kimsenin sözü olmaz. Ama bu şartlar herkes için geçerli  olmalıdır. Çalışma barışı için bunun gerekliliğine inanıyoruz.

*  Ayrıca Tüzük  çalışmalarına hız verilmesini istiyoruz ve  destekliyoruz.

 
Santekder olarak,  Sayın Genel Müdürümüze ve Yönetim Kurulu Üyelerine  sosyal alanda yaptıkları çalışmalardan dolayı  teşekkür ederiz.
        Tiyatromuza ve çalışanlarına başarılı ve sağlıklı bir sezon diliyorum.
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